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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA 

Presidente ...................................................... SR. NILTON CÉSAR DOS SANTOS 

Vice-Presidente ...... ............................ SR. JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR 

Primeiro Secretário .................................... ..... ........... ... SR. SIDNEY PASCOTTO 

Segunda Secretária ....... ................................ SRA. LUCINEIS APARECIDA BOGO 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, nesta cidade de 

Limeira, à Rua Pedro Zaccaria, nQ 70, no PLENÁRIO VEREADOR VITÓRIO BORTOLAN, 

com início às 18h, realizou -se a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

LIMEIRA sob a Presidência do vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. A Presidência 

solicitou ao a vereadora Segunda Secretária LUCINEIS APARECIDA BOGO que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagra da. Por se tratar da primeira 

sessão ordinária do mês foi executado o Hino Nacional. A Presidência solicitou ao 

Primeiro Secretário SIDNEY PASCOTTO que procedesse a chamada dos (as) 

Senhores (as) Vereadores (as) : ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente ), ANDRÉ 

HENRIQUE DA SILVA (Presente), ANTÔNIO FRANCO DE MORAIS (Presente ), DARCI 

REIS DE SOUSA (Ausente), EDIVALDO SOARES AN TUN ES (Presente) , ÉRIKA 

CHRISTI NA TANK MOVA (Presente) ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE \ 

DE FRE ITAS (Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO 

MONTEIRO JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO 

BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), LUCIN EIS 

APARECI DA BOGO (Presente), LUIS FERNANDO SILVEIRA (Ausente), MAYRA 

ROSAN NA COSTA (Presente), NI LTO N CÉSAR DOS SANTOS (Presente) , RAUL NILSEN 

FILHO (Ausente ), RONEI COSTA MARTINS SILVA (Presente), SIDNEY PASCOTTO 
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(Presente) e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente) . Havendo número regimental , a 

Presidência deu início a sessão e colocou em votação a ata do dia Seis de Junho de 

Dois Mil e Dezesseis. Não havendo quem quisesse impugnar, a ata foi encaminhada 

para votação simbólica. Os sentados aprovam e os de pé rejeitam. A ata do dia Seis 

de Junho de Dois Mil e Dezesseis foi aprovada por todos os vereadores presentes no 

Plenário. A Presidência comunicou que seriam enviados Ofícios de Condolências às 

famílias enlutadas. A Segunda Secretária realizou a leitura do nome dos falecidos. A 

Presidência solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse as leituras das matérias, 

começa ndo pelas matérias recebidas do Senhor Prefeito . 1} MATÉRIAS RECEBIDAS 

DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Ofício nº221/16, Denise Aparecida Rodrigues, 

chefe da Divisão de Legislativo . Encaminhado ao Expediente . Ofício nº218/16, 

Denise Aparecida Rodrigues, chefe da Divisão de Legislativo. Encaminhado ao 

Protocolo. O Presidente registrou a presença do vereador DARCI REIS DE SOUSA no 

Plenário. Ofício nº213/16, Denise Aparecida Rodrigues, chefe da Divisão de 

Legislativo. Encaminhado ao Expediente. O vereador LUIS FERNANDO SILVEIRA 

registrou, por meio de Questão de Ordem, a presença no Plenário . Ofício nº630/16, 

Sebastião Pinto de Souza, secretário municipal de Mobilidade Urbana. Encaminhado 

à secretaria . Ofício nº124/16, PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH - Prefeito 

Municipal. Encaminhado às comissões competentes. Ofício nº125/16, PAULO 

CÉZAR JUNQUEIRA HADICH - Prefeito Municipal. Encaminhado às comissões 

competentes. Ofício nº126/16, PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH - Prefeito 

Municipal. Encaminhado às comissões competentes. Ofício nº132/16, PAULO 

CÉZAR JUNQUEIRA HADICH - Prefeito Municipal. Encaminhado às comissões 

competentes. Ofício nº133/16, PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH - Prefeito 

Municipal. Encaminhado às comissões competentes. Ofício nº134/16, PAULO 

CÉZAR JUNQUEIRA HADICH - Prefeito Municipal. Encaminhado às comissões 

competentes. 2} MATÉRIAS RECEBIDAS DOS {AS} SENHORES {AS} VEREADORES 

{AS}: Projeto de lei nº179/16, de autoria da vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES. 

Encam inhado às comissões competentes. Projeto de Lei nº186/16, de autoria da r 

vereadora MAYRA ROSANNA COSTA. Encaminhado às comissões competentes . 

Projeto de lei nº187/16, de autoria do vereador AlOÍZIO MARINHO DE ANDRADE. 

Encamin hado às comissões competentes. Projeto de Decreto legislativo nº19/16, 

de autoria do vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. Encaminhado às comissões 

competentes. Substitutivo nº 37 ao Projeto de lei nº282/15, de autoria do 
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vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. Encaminhado às comissões 

competentes. Emenda nº01 ao Substitutivo nº26 ao Projeto de Resolução nº 

19/15, de autoria da vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES. O Presidente 

comunicou que a presente emenda prejudicaria o Item I da Pauta. Emenda nº02 ao 

Substitutivo nº26 ao Projeto de Resolução nº 19/15, de autoria da vereadora 

ÉRIKA MONTEIRO MORAES. O Presidente comunicou que a presente emenda 

prejudicaria o Item I da Pauta. Emenda nº01 ao Substitutivo nº19 ao Projeto de lei 

nº103/15, de autoria da vereadora ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA. O Presidente 

comunicou que a presente emenda prejudicaria o Item 11 da Pauta. O vereador JOSÉ 

ROBERTO BERNARDO solicitou uma Questão de Ordem para comunicar que na 

presente data havia sido protocolado um Projeto de Decreto Legislativo que 

concederia Diploma de Gratidão ao Senhor Daves Fernandes Pereira . O vereador 

JOSÉ ROBERTO BERNARDO aproveitou para enaltecer o talento e as habilidades do 

ciclista Daves Fernandes Pereira, bem como os títulos conquistados pelo esportista . 

O vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO criticou o fato do Senhor Daves Fernandes 

Pereira não ter sido um dos atletas que puderam carregar a tocha olímpica, na 

passagem sua pela cidade. Ao Primeiro Secretário. O vereador JÚLIO CÉSAR 

PEREIRA DOS SANTOS fez um requerimento, por meio de Questão de Ordem, para 

que fossem lidos os números e respectivos autores de cada requerimento a ser 

deliberado. A Presidência consultou as Lideranças de Bloco: EDIVALDO SOARES 

ANTUNES, JOSÉ FARID ZAINE, WILSON NUNES CERQUEIRA e JOSÉ ROBERTO 

BERNARDO. Havendo concordância dos Líderes, o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fossem lidos os requerimentos conforme a deliberação dos Líderes. 

O Primeiro Secretário informou que havia mais um projeto a ser lido. Sendo assim, a 

Presidência determinou que o Primeiro Secretário procedesse com a leitura do 

projeto, anterior aos requerimentos. Projeto de Lei nº188/16, de autoria do 

vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Encaminhado às comissões competentes. 

Requerimento nº596/16, de autoria do vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. Não 

havendo quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder 

Executivo. Requerimento nº597 /16, de autoria da vereadora ÉRIKA CHRISTINA 

TANK MOVA. Não havendo quem quisesse discutir, o requerimento foi 

encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento nº598/16, de autoria da 

vereadora MAVRA ROSANNA COSTA. Não havendo quem quisesse discutir, o 

requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento nº599/16, 
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de autoria da vereadora MAVRA ROSANNA COSTA. Não havendo quem quisesse 

discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento 

nºG00/16, de autoria da vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES. Não havendo quem 

quisesse discut ir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. 

Requerimento nº601/16, de autoria do vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. Não 

havendo quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder 

Executivo. Requerimento nº602/16, de autoria do vereador ANDRÉ HENRIQUE DA 

SILVA. Não havendo quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminh ado para 

o Poder Executivo. O Presidente suspendeu a sessão para que o Vice-Presidente 

JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR assumisse os trabalhos da sessão . A sessão foi 

reaberta. Requerimento nº603/16, de autoria do vereador NILTON CÉSAR DOS 

SANTOS. O vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitou que o requerimento 

fosse lido na íntegra . Não havendo quem quisesse discutir, o requerim ento foi 

encaminhado para o Poder Executivo . A sessão foi suspensa para que o vereador 

NILTON CÉSAR DOS SANTOS retomasse os trabalhos da Presidência . A sessão foi 

reaberta. A vereadora ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA solicitou, por meio de 

Questão de Ordem, que fossem feitos ajustes no sistema de leitura dos trabalhos 

dos verea dores. A vereadora ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA relatou que o sistema 

não trazia o assunto do requerimento na sua devida ordem . O Presidente acatou a 

solicitação da vereadora e encaminhou o pedido às secretarias competentes para as 

devidas providências. Requerimento nº604/16, de autoria do vereador JOSÉ 

COUTO DE JESUS. Os vereadores JOSÉ COUTO DE JESUS, RONEI COSTA MARTINS 

SILVA e ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA discutiram o requerimento . O vereador RONEI 

COSTA MARTINS SILVA enquanto discutia o requerimento fez menção ao jornalista 

Daubert Gonçalves ao Senhor "Barriga", membro do assentamento Eli za beth 

Teixeira, ambos presentes na sessão. O vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA 

enquanto discutia o requerimento registrou em ata que o vereador JOSÉ COUTO DE 

JESUS poderia ter acrescentado no requerimento que o prefeito "derrubou" o Águ a 

Espraiada. O Presidente solicitou aos vereadores que se atentassem à legislação 

eleitoral, sendo permitido citar os nomes de pré-candidatos nos requerimentos, 

mas que cada um seria responsável por aquilo que dito . Os vereadores ALOÍZIO 

MARINHO DE ANDRADE, SIDNEV PASCOTTO e WILSON NUNES CERQUEIRA 

também discut ira m o requerimento. A Presidência também se manifestou a 

respeito do requerimento. O vereador RAUL NILSEN FILHO registrou, por meio de 
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Questão de Ordem, a presença no Plenário. O vereador RONEI COSTA MARTINS 

SILVA solicitou uma Questão de Ordem apenas para finalizar uma ideia a respeito 

da discussão do requerimento anterior. Ao Primeiro Secretário . Requerimento 

nº605/16, de autoria do vereador JOSÉ COUTO DE JESUS. O vereador JOSÉ COUTO 

DE JESUS discutiu o requerimento. Não havendo mais quem quisesse discutir, o 

requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento nº606/16, 

de autoria do vereador EDIVALDO SOARES ANTUNES. Não havendo quem quisesse 

discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento 

nº607 /16, de autoria do vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O vereador 

JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS discutiu o requerimento. O vereador ANDRÉ 

HENRIQUE DA SILVA solicitou uma Questão de Ordem para registrar em ata o que 

segue : "Só queria deixar registrado em ata que sábado saiu na Gazeta de Limeira 

que Justiça nega indenização de Tigrão ao consultor jurídico. É, queria rapidinho, 

precisava só de um minuto, eu vou ler aqui rapidinho: 'Tigrão contestou sustentando 

que agiu nos limites de suas funções sem cometer qualquer ilícito'. Então isso aqui é 

um é um processo passado, mas eu fui julgado nessa Câmara Municipal com trinta 

dias a questão é desse ex-jurídico, não quero levar o caso, mas eu queria deixar 

registrado em ata que os meus advogados estão cuidando de todo trâmite. Agora 

eu não sei, é ainda a gente 'tomo' em dúvida se a gente vai processar a Câmara 

Municipal ou se a gente vai processar o Evangelista. Então é a gente ta ainda nesse 

trâmite ainda, meus três advogados está cuidando de todo esse processo porque se 

me julgaram e eu ganhei a causa então eu to errado? Ou o juiz ta errado? Ou quem 

julgou o nobre vereador aqui dentro está errado? Então é bom eu deixar aí essa fala 

em gravações porque essas gravações e essa fala pode servir na audiência, porque 

na Presidência quando teve, chamou foi intimado o jurídico né, ele quase me engoliu 

porque bateu no peito que esse vereador está errado, que eu sou doutorado, sou 

magistrado e fez todo aquela polêmica, ainda pediu minha cassação naquela época 

que eu tenho gravação que ele teve o depoimento na Presidência. Então eu fico 

triste de saber que quando a gente está certo e a gente é injustiçado nesses 

momentos, então a gente tem que tomar cuidado porque de bobo é só o jeito de 

andar e meu rostinho né, é triste lamentável presenciar ... A própria Justiça colocou 

aqui, o próprio juiz né, juiz da Segunda Vara Civil, Rilton José Domingues, ele colocou 

aqui, ele próprio colocou aqui que o nobre vereador ta sendo perseguido, nossa até 

ele consegui né identificar o nobre vereador ta sendo perseguido. É que não tenho o 
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tempo hábil para ler toda matéria da Gazeta, mas que eu não posso mandar um 

beijinho pro seu Rilton porque eu mandei pro Araki esses dias, mas eu vou mandar 

um abraço para o seu Rilton. Obrigado". Ao Primeiro Secretário para prosseguir com 

a leitura dos trabalhos. Não havendo mais quem quisesse discutir, o requerimento 

n!.l 607/16 foi encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento n!.lGOS/16, de 

autoria da vereadora MAYRA ROSANNA COSTA. Não havendo quem quisesse 

discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento 

n!.l609/16, de autoria da vereadora MAYRA ROSANNA COSTA. Não havendo quem 

quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. 

Requerimento nº610/16, de autoria da vereadora MAYRA ROSANNA COSTA. Não 

havendo quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder 

Executivo. Requerimento nº611/16, de autoria do vereador JOSÉ ROBERTO 

BERNARDO. Não havendo quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado 

para o Poder Executivo. Requerimento nº612/16, de autoria do vereador JOSÉ 

ROBERTO BERNARDO. Não havendo quem quisesse discutir, o requerimento fo i 

encaminhado para o Poder Executivo. Requerimento nº613/16, de autoria do 

vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO 

solicitou que fossem lidas as perguntas do requerimento . A solicitação foi deferida 

pelo Presidente o Primeiro Secretário fez a leitura das perguntas do requerimento . 

O vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO discutiu o requerimento. Não havendo mais 

quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo . 

Requerimento nº614/16, de autoria do vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O 

vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO discutiu o requerimento. Não havendo mais 

quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. 

Requerimento nº615/16, de autoria do vereador ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE. 

Não havendo quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder 

Executivo. Requerimento nº616/16, de autoria do vereador JOSÉ EDUARDO 

MONTEIRO JÚNIOR. O vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR discutiu o 

requerimento. O Presidente também discutiu o requerimento . Não havendo mais 

quem quisesse discutir, o requerimento foi encaminhado para o Poder Executivo. 

Não havendo mais tempo hábil, a Presidência encerrou o Expediente. A Presidência 

esclareceu que ainda havia um tempo hábil e precisava ser feito a leitura das 

moções. Ao Primeiro Secretário para leitura das moções. O Presidente esclareceu 

que podia ser feito a leitura das moções, pois o Regimento Interno ainda permitia . 
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Moção de Aplausos nº74/16, de autoria do vereador JORGE DE FREITAS. Não 

havendo quem quisesse discutir, a moção foi encaminhada para votação nominal. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada para votação 

dos (as) Senhores (as) Vereadores (as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Sim), 

ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Sim), ANTÔNIO FRANCO DE MORAIS (Sim), DARCI REIS 

DE SOUSA (), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Sim), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA 

(Sim), ÉRIKA MONTEIRO MORAES(), JORGE DE FREITAS (Sim), JOSÉ COUTO DE JESUS 

(Sim), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Sim), JOSÉ FARID ZAINE (Sim), JOSÉ 

ROBERTO BERNARDO (Sim), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Sim), LUCINEIS 

APARECIDA BOGO (Sim), LUIS FERNANDO SILVEIRA (Sim), MAVRA ROSANNA COSTA 

(Sim), RAUL NILSEN FILHO (Sim), RONEI COSTA MARTINS SILVA (Sim), SIDNEV 

PASCOTTO (Sim) e WILSON NUNES CERQUEIRA (Sim) . A moção foi aprovada por 

todos os vereadores presentes no Plenário. Moção de Apelo, nº75/16, de autoria 

da vereadora MAVRA ROSANNA COSTA. Os vereadores MAVRA ROSANNA COSTA, 

JORGE DE FREITAS, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, ALOÍZIO MARINHO DE 

ANDRADE, ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA, SIDNEV PASCOTTO e EDIVALDO SOARES 

ANTUNES solicitaram discutir a moção . Sendo assim, a moção foi encaminhada para 

a Ordem do Dia . Moção de Aplausos nº76/16, de autoria do vereador JORGE DE 

FREITAS. Não havendo quem quisesse discutir, a moção foi encaminhada para 

votação nominal. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a 

chamada para votação dos (as) Senhores (as) Vereadores (as) : ALOÍZIO MARINHO 

DE ANDRADE (Sim), ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Sim), ANTÔNIO FRANCO DE 

MORAIS (Sim), DARCI REIS DE SOUSA (), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Sim), ÉRIKA 

CHRISTINA TANK MOVA (Sim), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (), JORGE DE FREITAS 

(Sim), JOSÉ COUTO DE JESUS (Sim), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Sim), JOSÉ 

FARID ZAINE (Sim), JOSÉ ROBERTO BERNARDO (Sim), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 

SANTOS (Sim), LUCINEIS APARECIDA BOGO (Sim), LUIS FERNANDO SILVEIRA (Sim), 

MAVRA ROSANNA COSTA (Sim), RAUL NILSEN FILHO (), RONEI COSTA MARTINS 

SI LVA (Sim), SIDNEV PASCOTTO (Sim) e WILSON NUNES CERQUEIRA (Sim). A moção 

foi aprovada por todos os vereadores presentes no Plenário . Moção de Apelo nº 

77/16, de autoria dos vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, MAVRA 

ROSANNA COSTA, LUCINEIS APARECIDA BOGO, ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA e 

EDIVALDO SOARES ANTUNES. O vereador WILSON NUNES CERQUEIRA solicitou a 

suspensão dos trabalhos por um minuto. A sessão foi suspensa . Não havendo quem 
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quisesse discutir, a moção foi encaminhada para votação nominal. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada para votação dos (as) 

Senhores (as) Vereadores (as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Sim), ANDRÉ 

HENRIQUE DA SILVA (Sim), ANTÔNIO FRANCO DE MORAIS (Sim), DARCI REIS DE 

SOUSA(), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Sim), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOYA (Sim), 

ÉRIKA MONTEIRO MORAES(), JORGE DE FREITAS (Sim), JOSÉ COUTO DE JESUS (Sim), 

JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Sim), JOSÉ FARID ZAINE (Sim), JOSÉ ROBERTO 

BERNARDO (Sim), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Sim), LUCINEIS APARECIDA 

BOGO (Sim), LUIS FER NANDO SILVEIRA (Sim), MAYRA ROSANNA COSTA (Sim), RAUL 

NILSEN FILHO (), RONEI COSTA MARTINS SILVA (Sim), SIDNEY PASCOTIO (Si m) e 

WILSON NUNES CERQUEIRA (Sim) . A moção foi aprovada por todos os vereadores 

presentes no Plenário. A sessão foi suspensa. A Presidência comunicou que a Moção 

nº72/16 foi prejudicada por ter sido lida na semana anterior e ter a aprovação de 

uma moção de teor em comum. O vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR fez 

um requerimento, por meio de Questão de Ordem, para a dispensa do Intervalo 

Regimental. A Presidência consultou as Lideranças de Bloco: JOSÉ FARID ZAINE, 

EDIVALDO SOARES ANTUNES, WILSON NUNES CERQUEIRA e JOSÉ ROBERTO 

BERNARDO. Havendo concordância dos Líderes, o Intervalo Regimental foi 

dispensado. A Sessão foi reaberta em sua Ordem do Dia. A Presidência solicitou ao 

Primeiro Secretário SIDNEY PASCOTIO que realizasse a chamada dos Senhores (as) 

vereadores(as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), ANDRÉ HENRIQUE DA 

SILVA (Presente), ANTÔNIO FRANCO DE MORAIS (Presente), DARCI REIS DE SOUSA 

(Presente), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Presente), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOYA 

(Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Ausente), JORGE DE FREITAS (Presente), 

JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Presente), 

JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR 

PEREIRA DOS SANTOS (Presente), LUCINEIS APARECIDA BOGO (Presente), LUIS 

FERNANDO SILVEIRA (Presente), MAYRA ROSANNA COSTA (Presente), NILTON 

CÉSAR DOS SANTOS (Presente), RAUL NILSEN FILHO (Presente), RONEI COSTA 

MARTINS SILVA (Presente), SIDNEY PASCOTTO (Presente), WILSON NUNES 

,. CERQUEIRA (Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente) . Havendo número 

regimental a Presidência deu por iniciada a discussão e votação da matéria da 

Ordem do Dia. Item I da Pauta: Projeto de Resolução nQ 19/15, de autoria da 

vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES, que dá nova redação ao parágrafo único do 
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artigo 15 da Resolução nº 44 de 10/07/1992, Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Limeira . O projeto foi prejudicado por apresentação de emendas. Item 

11 da Pauta: Projeto de Lei nº 103/15, de autoria do nobre Vereador RONEI COSTA 

MARTINS SILVA, que dispõe sobre as diretrizes para a aprovação prévia e definitiva 

de projeto ou plano de parcelamento do solo, na forma de loteamento, no 

município de Limeira . O projeto foi prejudicado por apresentação de emendas. Item 

111 da Pauta: Projeto de Resolução nº 55/15, de autoria do vereador ANTÔNIO 

FRANCO DE MORAIS, que cria o Projeto Câmara Escola para incentivar a visitação 

de alunos das redes públicas e privadas à Câmara Municipal de Limeira, e dá outras 

providências. O projeto não continha emendas e o parecer foi favorável. O Primeiro 

Secretário solicitou a suspensão dos trabalhos por um minuto . A sessão foi 

suspensa . A sessão foi reaberta. O vereador ANTÔNIO FRANCO DE MORAIS fez um 

requerimento, por meio de Questão de Ordem, para o adiamento por uma sessão 

do Item 111 da Pauta, projeto de sua autoria. A Presidência consultou as Lideranças 

de Bloco: JOSÉ FARID ZAINE, EDIVALDO SOARES ANTUNES e JOSÉ ROBERTO 

BERNARDO. Havendo concordância dos Líderes, o projeto foi adiado por uma 

sessão. O vereador JORGE DE FREITAS fez um requerimento, por meio de Questão 

de Ordem, para o adiamento por duas sessões do Item IV da Pauta, projeto de sua 

autoria. A Presidência consultou as Lideranças de Bloco: EDIVALDO SOARES 

ANTUNES, JOSÉ FARID ZAINE e JOSÉ ROBERTO BERNARDO. Havendo concordância 

dos Líderes, o projeto foi adiado por duas sessões. Item V da Pauta: Projeto de Lei 

nº 121/16, de autoria do vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, que institui 

no Calendário Oficial do Município de Limeira, a Semana do Lixo Zero e dá outras 

providências. O projeto continha uma emenda e o parecer foi favorável. 1) Votação 

da Emenda: Emenda nº 148, de autoria do vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 

SANTOS. Não havendo quem quisesse discutir, a emenda foi encaminhada para 

votação simbólica. Os sentad os aprovam e os de pé rejeitam. A emenda fo i 

aprovada por todos os vereadores presentes no Plenário. 2} Votação do Projeto: 

Projeto de Lei nº 121/16, com a emen da aprovada. Não havendo quem quisesse 

discutir, o projeto foi encaminhado para votação simbólica. Os sentados aprovam e 

- os de pé rejeitam . O projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes no 

Plenário. Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

elaboração da Redação Final. Item VI da Pauta: Projeto de lei nº 165/16, de autoria 

do vereador JOSÉ FARID ZAINE, que inclui o Encontro Internacional de Cordas no 
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Calendário Oficial de eventos do Município e dá outras providências. O projeto não 

continha emendas e o parecer foi favorável. O vereador JOSÉ FARID ZAINE discutiu 

o requerimento . Não havendo mais quem quisesse d iscutir, o projeto foi 

encaminhado para votação simbólica . Os sentados aprovam e os de pé rejeitam. O 

projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes no Plenário . Item VIl da 

Pauta: Projeto de Resolução nº 21/16, de autoria do vereador WILSON NUNES 

CERQUEIRA, que acrescenta Capítulo VIl ao Título VIII , da participação popular à 

Resolução nº 44 de 10 de julho de 1992. O projeto não continha emendas e o 

parecer foi favorável. O vereador WILSON NUNES CERQUEIRA discutiu o 

requerimento. Não havendo mais quem quisesse discutir, o projeto foi 

encaminhado para votação nominal. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que realizasse a chamada para votação dos (as) Senhores (as) Vereadores (as) : 

ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Sim), ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Sim), ANTÔNIO 

FRANCO DE MORAIS (Sim), DARCI REIS DE SOUSA (Sim), EDIVALDO SOARES 

ANTUNES (Sim), ÉR IKA CHRISTINA TANK MOVA (Sim), ÉRIKA MONTEIRO MORAES 

(Sim), JORGE DE FREITAS (Sim), JOSÉ COUTO DE JESUS (Sim), JOSÉ EDUARDO 

MONTEIRO JÚNIOR (Sim), JOSÉ FARID ZAI NE (Sim), JOSÉ ROBERTO BERNARDO 

(Sim), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Sim), LUCINEIS APARECIDA BOGO (Sim), 

LUIS FER NANDO SILVEIRA (Sim), MAVRA ROSANNA COSTA (Sim), RAUL NILSEN 

FILHO (Sim), RONEI COSTA MARTINS SILVA (Sim), SIDNEV PASCOTTO (Sim) e 

WILSON NUNES CERQUEIRA (Sim). O projeto foi aprovado por todos os vereadores 

presentes no Plenário. Moção de Apelo, nº75/16, de autoria da vereadora MAVRA 

ROSANNA COSTA. Os vereadores MAYRA ROSANNA COSTA, JORGE DE FREITAS, 

ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE, ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA, SIDNEY 

PASCOTTO, EDIVALDO SOARES ANTUNES e JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS 

dispensaram a discussão. Sendo assim, a moção foi encaminhada para votação 

nominal. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada 

para votação dos (as) Senhores (as) Vereadores (as) : ALOÍZIO MARINHO DE 

ANDRADE (Sim), ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Sim), ANTÔNIO FRANCO DE MORAIS 

(Sim), DARCI REIS DE SOUSA (Sim), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Sim), ÉR IKA 

CHRISTINA TANK MOVA (Sim), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Sim), JORG E DE FRE ITAS 

(Sim), JOSÉ COUTO DE JESUS (Sim), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Sim), JOSÉ 

FARID ZAINE (Sim), JOSÉ ROBERTO BERNARDO (Sim), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 

SANTOS (Sim), LUCINEIS APARECIDA BOGO (Sim), LUIS FERNANDO SILVEIRA (Sim), 
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MAYRA ROSANNA COSTA (Sim, com justificativa), RAUL NILSEN FILHO (Sim), RONEI 

COSTA MARTINS SILVA (Sim), SIDNEY PASCOTTO (Sim) e WILSON NUNES 

CERQUEI RA (Sim) . A moção foi aprovada por todos os vereadores presentes no 

Plenário. A vereadora MAYRA ROSANNA COSTA justificou o voto. O vereador 

JORGE DE FREITAS registrou, por meio de Questão de Ordem, as presenças de lvone 

Crepaldi, Célia, Aurélio, militantes políticos e também de Edno Pinheiro de Souza 

presentes na sessão. A sessão foi suspensa. A sessão foi reaberta . A vereadora 

MAYRA ROSANNA COSTA solicitou, por meio de Questão de Ordem, para que os 

vereadores assinassem a moção. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a chamada da Palavra Livre. O vereador ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE 

lembrou que no dia seguinte aos membros da CPI que haveria reunião da CPI. O uso 

da Palavra Livre foi dispensado pelos demais vereadores inscritos. Não havendo 
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